## Хачкар



АДРЕС: город Челябинск, улица Бейвеля, дом 9 НАДПИСЬ: «(выполнена на армянском языке)» ДАТА ОТКРЫТИЯ: июль 2020 года Памятник размещен рядом со строящейся армянской церковью

Историческая справка: **Хачкар** (дословно «крест-камень»), вид армянских архитектурных памятников и святынь, представляющий собой каменную стелу с резным изображением креста. Слово хачкар образовано из армянских корней «хач» — «крест», и «кар» — «камень».

В ноябре 2010 года искусство создания хачкаров с формулировкой «Символика и мастерство

хачкаров, армянские каменные кресты» было внесено в репрезентативный список ЮНЕСКО по нематериальному культурному наследию человечества. В Челябинской области установлено 4 хачкара: два в Челябинске, один в Троицке и один в Златоусте.

*Ист.*: https://ru.wikipedia.org/wiki/Хачкар. Фото: В. Б. Феркель